

Журналистов столицы обучили написанию новостной аналитической статьи

«Новостная аналитическая статья», - на такую тему в Институте по освещению войны и мира (IWPR) прошёл однодневный обучающий семинар для журналистов.

На семинаре журналисты были обучены методике написания новостной статьи с элементами анализа. В качестве тренера на семинаре выступила специалист IWPR Лола Холиқджанова.

В заключение тренинга журналисты на конкретных примерах учились составлять Лид статьи.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=8863